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2. B pomGe ABCD auaronamm nepecexaiores 5 Touxe O, AB =
=20 cm, BD=24 cm. Haitanre: a) \T

e 1
|AD - = BD|
B) 2

Touxa M siesxnt a ctopote AD napasnesorpamma ABCD,
npusem AM:MD = 1:2. Buipasute sexropst MB u MC
uepes Bextopst AB=a u AD =b.

4. Ocuosamnsa rpanemu otHocsTes Kax 5:9. Kax otsocares
Iomany Tpanew, KA KOTOpHIe JAHEYIO TPAIENMIO Ae-
T cpensan mHmA?

5. Jloxasute, 470 HEPUMETP ONHCARHO/ TPANENUH B ETHDE

pasa Gonime cpexsel M.
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B npawoyromsuuxe ABCD XHaroman: mepecekaiorca
5 TouKe O, AB=10 cw, AC=26 ow. Haiigure: a) [BC]

6) ‘TE+(f)

3. Touxa M sexut na cropone CD napanesorpamna ABCD
npudem CM:MD = 1:3. Boipasure sextopst AM u B,
nAD=b

wepes sextopsr AB

4. Ocrosanms Tpaneuny orrocsres Kax 7:11. Kak orhocsr-
Cs MJOWaAM Tpanenuii, Ha KOTOphIe JAHHYIO TPamenmio
HenuT CpeasA AHHHA?

JloKasTe, 4TO CPEAHAS JIMHIS ONHCARHON PABHOGCADEH-
HOli TpanewLuy paBHa GOKOBOH CTODOHe.
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2. B pasnocTopomsen TpeyronsHuxe ABC Touka O — ueHTD
omucannoit oxpysocti, AO =2 ou. Haiiaure: a) [BC|;

6) [240 + 2¢O

3. [luarosamn napannenorpamma ABCD mepecexaiorcs B
rouxe O. Ha cropone AD ormeuena Touxa M Tak, uro
AM:MD = 2:1. Bupaoure sextopss OM u BD - AM se-

pea sexropst AB=a u AD

4, TLromazu Tpanemuii, Ha KOTOpEIe JAHHYIO TPANENUIO Je-
MT cpepuss muuus, oTHOCATe Kax 3:4. Kak oTHocaTes
ocroBanus Tpanewuu?

5. JlokasuTe, WTo PARMYC OKPYIHOCTH, BICAHHO! B mps-
MOYrOMBHYIO TpATIeNI IO, PABEH PAIHOCTH CPEAHE MHMA
¥ nonoBMHE GoMbLel GOKOBOM CTOPOMHBI.
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2. B pasrocToporsen Tpeyroabiuke ABC Touika O — neutp
BHCARHOl OxpycHocTH, AB = 6 c. Haiianm

3. Jlnaronann mapannenorpamma ABCD mepecexaiorcss B
ouxe O. Ha cropone AD ormeuena touxa M Tax, uto
AM:MD = 2:1. Bupaoure sexropss CM n AM ~BO we-
pes sexropsr AB=a u AD =

4. Tomazy Tpamenuit, 58 KoTophie AAHHYIO TPAIIELIIO Ae-

AW cpemsss NMEAS, OTHOCATCA Kak 4:5. Kak oTHocaTes

ocHoBaRus TpaMEIMI?

JlokasuTe, 4TO GonbAs GOKOBAS CTOPOHA OMMCAHHOR

NPAMOYIOMBHOM TPANENMH DABHA VABOGHHOH DASHOCTH

CpeaHelt AMHMN 1 PAMYCA BUMCAHHOM OKDYAKHOCTH.
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- 2. B powtie ABCD waronani nepecercaiores » touke O, AB = 2B npauoyrommue ABCD mmarowamn nepecexaiorca
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mpren T HEN"} BEKTOPBY " npudem CM:MD . Buipasute sextops AM u BM
ol uepes nexropst AB =a u AD=b. wepes sexcropus A 5.
= 4. Ocropanus Tpanenuu otHocaTes kax 5:9. Kak otrocsiest
5 nomaan Tpaneus, HA KoTOPHie AAHKYIO TPANCLHIO Ae- 4. Ocrosamun Tpanewny oTHocaTes kax 7:11. Kak orHocsr-
[a—— M e momAAM TPATCWNTE, Ha KOTOPLIC AQNNYIO TPARCLIO
- PARAR MHUAT AenMT cpeanan aunmun?
B 5. JloKasKiTe, 4TO NEPUMETP ONHCANHOI TPATICIT B YeTHIPE
H paga Gombie cpeanedt uumi. 5. JokaxiTe, 4TO CPEAHAR TMHIS OMHCARHON PABKOBEAPEH-
N HOf Tpanew pasia GoKoBoit cTopore.
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ApKocTs * & oxams pucynkn i i 7 ) IZ BuposHaTs ~ 5
= Ap M pucy [ g C ﬂ ¥ = gee )l Bucora: s2M +
KowtpactHocts ~ g C6poc napameTpos pucyHka Y=y - - et
3opexm Monoxenite Obrekanie . = Wipwa: 877w &
94 Nepexpacirs A =% e e ZA Nosepryms
Viswenerne e Tenn Tpanua Ynopaaous Pasmep
m X 1 1 2 1 3.1 4 1 5 1 617 18 10 10 1 11 1 12+ 1 13 (14 1 15+ 1 16+ 1 17 1 18- I -19k I ‘2 ]
- Hoit TpanewsHt pasa GoKoBOIt CTOpONE. A
Tlo puc. 185 noctpoiite BeKTOPHI: 1. IMo puc. 186 nocrpoiite BeKTOPBI:
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2. B pasnoctoponnem Tpeyroasuuke ABC Touka O — uentp fnl;llz:!!nc’l?pnﬂnem Tpeyro:;xiuge AB}L; Touka f’ — uentp
omucannoit oxpysuocTs, AO =2 cw. Haitute: a) [BC| ront """y"‘l’"’”"' -0 o Haiume:
P— == — a) |AO|; 6) |AB + - CAl; 8)
6) 240 +2c0]; » [ac - Soc]. )[40} 0 4B + 5 »
i 3. lnaronanu napannenorpamma ABCD nepecexaiorcs B
3. [lnaronannnmapaznezorpawsia ABCD mepecexamorca B Touxe 0. Ha cropone AD orwevena Touka M Ta, uro
Touxe O. Ha cropone AD ormeuena Touka M Tax, uro AM:M, 1. Bupasure sextopss CM u AM - BO we.
AM:MD . Bupasure sextopst OM u BD - AM ue- M
_— = = o Ppes sexTopsl AB uAD=b.
vea sextopss AB=a u AD=b. 4. Tinowmanx Tpanewutt, Ha KoTopsie A8HHYIO TPANEIHIO Ae-
4. Tlnowanu Tpameuuii, Ha KOTOPhle IAHHYIO TPATIEIHIO Ae- AMT CPEAHAS AMHMA, OTHOCATCA KaK 4:5. Kax otHocaTes
MT cpeansa amuus, oTHOCATCA Kak 3:4. Kak otHocaTes ocHoBaRHA Tpanemi?
OCHOBAHMA TPanewu? . 5. Jlokaxcure, uto Goapuwas GokoBas CTOPOMA OmMCAHHON
5. JloKauTe, WTO PAKYC OKPYAHOCTH, BICANHOf B TpA- pAMOYFOALHOI TpATEWH paBHA YAROCHHON PagHOCTH
MOYTOMIBHYIO TPAIIENHIO, PABEH PAIHOCTH CPEAHEH JHHHH CpeAHeli JIMHMM 1t PazMYCa BIHCAHHOF OKPYSKHOCTH.
M 1010BKHb! GoabLuelt GOKOBOH CTOPOHBI.
o
MeperaLuyre M0B0i U3 OrPaHNYHBAIOLLIX PHCYHOK MADKEPOB. ) (4)
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